11/1/11GONGREN $B \Lambda O$ 国内统--编号 C > 61

1991年12月14日 星期六 复字第1162期 代号51-7

0015

囱

- 套长 本报讯 11月13日,-达3万字的劳动人事工资制度配 套改革方案,经过职工代表的认 真论证和修改审议后出台了。至 此,陕西有色金属矿山公司干部 职务上的"铁交椅",职工工作 上的"铁饭碗",待遇上的"铁 工资"被彻底打破了。

该矿这套劳动人事工资制度 改革方案规定, 在组织机构设置 方面,要精兵简政,压缩和合并 科室,以剔除官僚主义,改善机 关作风。在人事制度方面:行政 干部实行聘任制。中层干部职务 实行公开公平竞争, 择优任用。 任用后填写"中层干部聘约", 向经理负责。中层干部再以同样 方式聘任一般干部, 聘任者有权 不聘和解聘, 受聘者有权拒聘或 辞聘。解聘后不保留干部待遇。

劳动制度方面,企业与职工 个人建立合同关系, 双方在平等 自愿和协商的原则下,签定企业 内部劳动合同。企业有择良而用 的权利,职工有择善而从的权利, 实行双向选择、合理流动、相对 稳定的制度。工资待遇实行结构 工资制,其由基础工资、岗位工 资、技能工资、年功工资、辅助 工资、奖金等6个部分组成,突 "在什么岗位拿什么钱,有 出了 多大本事拿多少钱"的思想。

近来,该矿在保证正常生产 的同时,积极稳妥地实施劳动人 事工资制度改革。他们本着减少

扯皮和"一专多能"的原则,开始压缩科室,减少干 部定员,改成后,科室将减少16%,科员减少40%, 科级干部减少24%。矿上还已成立了"科级干部竞 争考评委员会",通过述职演说、答辩、考核后,选 聘科级干部。工人与企业的劳动合同也将签定。工 人们开始努力学习技术,并积极努力工作,以争取 在聘用中占主动。由于实行了什么岗位拿什么工 资,在一线井下艰苦岗位工作的月收入可比以前 增加70多元,因而不少职工要求到一线井下工作。 该矿出现了多年来少有的兴旺景象。(罗宏智) [4



本报讯 西安市科技城市信 **原虫** 用社成立两年来,积极为企业开 发科技新产品融通资金,在广泛 吸收各项存款的同时,为34个企 业发放贷款3000多万元,支持开 技 发研制了64个新项目,有力地促 金 城 进了这些企业的发展。 市 大

科

信

社

突

出

特

カ

为企业提供优惠科技贷款, 支持科技项目的研制、开发和成 果转化是这个信用社的特色。从 1989年成立以来,为提高贷款效 益,该社将业已成熟、国家急需、 市场看好的项目作为重点扶持对 科

象。省特种加工技 **技** 术研究所研制的 《精密数控电火花 色乔 机床系》获国家科 大 技成果优秀奖,为 支持该项目的试

制和小批量生产, 国家计委拨 给其贷款指标150万元,可因种 种原因无法落实,试制工作陷 入困境。科技信用社调查后及 时发放贷款50万元,使项目实 现批量生产, 今年就可创利税 近百万元。

家政 玺峰) (14)

本报讯 在"八五"

陕飞提前奏响"得胜鼓" 计划第一年里,陕西飞机 制造公司提前一个月奏响

得胜鼓",到11月底,已完成工 业总产值1.2亿元,完成商业产值 1.49亿元,是计划的107%,交付汉 江牌微型汽车3000多辆,交付运八 飞机3架,其中两架出口国外。

今年以来,陕飞公司进一步落实了 内部经济责任制,将经济指标层层分 解,实现了人人身上有指标,千斤重担 大家挑。还健全了质保体系,并全面推 行质量否决权。使主导产品运八飞机和 微车质量十分过硬, 微车得到广大消费 者的青睐,销售量骤升,到11月底就超 额完成了销售计划,实现销售收入1亿 (刘小龙 史采峰)[4] 多元。

美国一份研究报告说,科学家 百 11100年或10万年的时间,便可把 年

火星改变成适合植物生长的环境。 后

是使火星产生大量的"温室"气体,火

方法是先把火星变热, 变热的方法

新建的石文化陈列馆内,现正陈 列着一块自然奇石,它会开花。这块奇石,它会开花。这块奇石,它会开花。这块奇石,它会开花。这块奇石,无一种。这些「花蕾」过不石了几天便依次开出一种。实是褐红的小花。花开成一层新的石文。这一样,形成一层新的石文化陈祖连,便形成一层新的石文化陈祖连,便形成一层新的石文化陈祖上, 大到四十层 一种的一种。这是一种,是一种的一种。 一种,是一种的一种。 一种的一种。 一种,

玉

地

一旦火星开始变热,火星的土壤便 星 开始向大气释放二氧化碳,为植物

的光合作用提供条件,当大气中含 **植** 有丰富二氧化碳时,便可在火星上生

我国首次在勃海湾捕捞 縫 到一条长达三点零五米的超大型鲸 **大** 鱼。鲯鱼属大洋性鱼类,身体光滑 无鳞,头大眼小,嘴部有一长剑能 穿透木船底,它游速快、攻击性强, 4 常与鲸鱼搏斗,以食鱼为生。这种 生活在大洋中的大型鱼类在我国渤 海湾发现实在罕见。

人体血脉受气候影响

人体的血脉受一年四季气候变化及昼夜时 辰的影响,这个古老的中医理论已由现代医学 技术初步证实。试验结果显示:春、冬两季, 人体血脉变化明显高于夏、秋两季,心肌缺血、 定律失常的发病率升高,且程度加重。②

古城挂历市场混乱不堪 国家利益被损

本报讯 新年将到,采买挂历 热又起。但是,由于印刷、发行渠 道混乱,一些集体和个体经营者以 高额 同扣诱人, 致使国家规定只有 权批发挂历的国营新华书店门庭冷 落,那些集体和个人书店书摊却生 意红火,批零两旺,严重损害了国 家利益,肥了不法经营者。

挂历销售需求量 大,资金回笼快,是 新华书店多年来获取 经济效益的主要经营 项目之一。近年来一 些集体、个体经营者 无视国家严禁商业部 门以及其他书报刊发 行、文化用品经营单 位和个人均不能从事 批发挂历业务的规 定,利用给购买者增 加回扣、批零不分等 办法与国营书店争夺 市场,给国家造成严 重损失。记者在西安 市新华书店门前没有 看到往年采买挂历的 熙攘人群,销售额较 往年大幅度下降。据

了解,往年挂历销售的"老大哥" 位西安市音乐美术书店, 今年挂历的 订货额从去年的100万元降到50万元, 截至11月底,其销售额仅有9万元, 还不到去年同期的1/4,而大量集体 个体书店、书摊却交易兴旺,大捆大 捆的挂历从这里源源售出。记者在钟 楼书店内看到,一位顾客在为单位采 买挂历时,被一个体书摊主以高出该 店的回扣拉走。

这股歪风近几年刮起后,省市有 关部门多次组织人力采取措施整顿挂 历市场,以保障国营主渠道的畅通, 但屡禁不止,愈演愈烈。究其原因主 要是发行源头混乱、发行环节失控。 一些印刷厂非法盗印、自行加印挂历 并擅自抬高定价;一些单位、个体书 店违反国家规定, 买书号私印挂历。 这部分挂历都不经国家正规发行渠 道,直接大量地流入集体、个体经营 者手中,严重影响了作为主渠道的新 华书店的挂历发行工作。

针对这种情况,全省新华书店系 统的广大干部职工, 呼吁有关部门迅 速采取强有力的措施,严格挂历印刷、 发行渠道,整顿挂历市场,打击违法 经销,以确保国家利益不受侵犯。

(杨筱东 吕劲) 4

段对 复杂等

中不断更新游小时, 制出适应综 制出适应综 的政治后综 的政治后综 的政治后综 的政治后综 西北电建三公司协办 设备质量· 台三件, 公综合测设 公 通常信 检修测所

本报讯 秦川机械厂工会坚持在全 厂职工中开展"双基"教育,以促进企业 各项工作的发展。今年以来,他们通过兴 办职工政治学校,脱产、半脱产、在岗自《 学等形式,共开办"双基"教育轮训班29 期,使8000多名职工接受了"双基"知识 培训,已有1400余名职工通过了结业考

为把"双基"教育进一步深入扎实地 开展下去,近年来,秦川厂工会首先与厂 党委宣传部一起组织了由各级党政领导 耳只

组成的"双基"教育 讲师团,同时厂工会 与厂党委共同举办 田山 了一期"双基"教育 师资班,为基层培养 了百余名"小先生", 成立了职工政治学了 校和6个分校。该厂 工会利用这些学校 📜 采取脱产、半脱产轮 训的办法对全厂 35岁以下青年工人 进行培训;对其他职 工采用在岗自学、统 -辅导、集中考试和

周一学习日等办法学习,做到因 人制宜,不留死角。

在开展"双基"教育中,该厂工 会购买了1500余册"双基"教材、辅 导材料,并利用看录像片、知识测 验、演讲、参观讨论等方式,结合国 情、厂情及工人阶级在现代化建设 中的地位、责任等实际问题对职工 进行教育,不仅做到了正规化、系 统化、制度化,而且生动、有效。职 工普遍反映:通过学习,明确了许 多道理,更加坚定了共产主义信 (王振玉) (7)

陜汽创建厂来产销历史最高纪录

到11月中旬实现销售收入1.15亿元,创汇118万美元

件供应点。销售服务人员

还多次上门为用户举办汽

车使用与维修保养培训

班。这些努力,换来了用户持

币到厂坐等购车的好势头。另

车联营集团公司出口部在沿海

开放城市的窗口和取得地方出

口公司的支持,积极参加各种

招标,并通过广交会等结交外

国朋友,努力开拓国际市场,

千方百计争取出口创汇。最近,

他们生产的40辆延安牌

SX250F13型汽车出口到朝鲜,

直接创汇102万美元。同时他

们还创造了自建厂以来年产销

汽车历史同期的最高记录。截

至到11月18日,已生产出各类

重型车1029辆,销售总额达

11538.72万元, 工业总产值

12364.12万元,出口创汇总额

达118万美元,提前超额完成

了省里给该厂下达的各项经营

方面眼睛向外, 利用重型汽

K.自大中型企业的报道

道那,

枝

本报讯 陕西汽车制造总 厂积极调整产品结构,生产适 销对路产品,通过提高产品质 量和加强售前与售后服务工作 打开了市场销路,创造出自该 厂建厂22年以来产销汽车历史 最高纪录。并实现出口创汇百 万美元,提前超额完成了省里 下达给该厂的各项生产任务。

今年这个厂抓住汽车市场 回升的大好时机,双管齐下, 一方面积极调整产品结构,坚 决停止生产销路不畅的产品。 并按照用户要求,对产品进行 了19项大的技术改进。上半年 还通过召开配套产品联谊会, 同所有给厂里提供配件的单位 建立了配套产品质量保证体 系,促进了汽车配套件的质量。

为了方便用户, 今年该厂 销售处在车辆使用较集中的地 方又建立了新的汽车维修及配

任务。 (高 鸣) (4)

李国华作 都有一颗同样的心



本报讯 惠安化工厂劳动服 思水 务公司水泥厂狠抓产品质量,使惠 安牌水泥产销两旺,今年1至10月 份已实现税利32万元。

惠安劳司水泥厂是家有128名 职工的小型集体企业,1989年以来, 他们大胆改进生产工艺,不但缩短 了水泥安定周期,而且使能耗大大 降低。该厂对所有质检人员进行了多次 短期业务培训,并把部分质检人员 送到西安、耀县等地学习。他们还把 水泥的质量、能耗等各项指标落实到各 个岗位的每个职工身上,和职工的 工资奖金挂起钩来,极大调动了广 大工人的积极性。(杨武世)

牌泥